



## **В Республике Татарстан местная жительница подозревается в истязании малолетней**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 40-летней жительницы Камско-Устьинского района возбуждено уголовное дело по п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, в 2017-2020 годы подозреваемая систематически наносила побои сводной сестре супруга 2010 г.р., находившейся под его опекой. Женщина истязала ребенка по малозначительным поводам. О противоправных действиях злоумышленницы в правоохранительные органы сообщил родственник, ставший свидетелем насилия. В настоящее время девочка помещена в специализированное учреждение.

Причастность к совершению преступления женщина не признала. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям сотрудников органов опеки и попечительства, ответственных за безопасность находившегося под опекой ребенка.

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1523927>